

V. évf. 30. szám – ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP (2015.07.26.)

OLVASMÁNY 2 Kir 4, 42-44, SZENTLECKE Ef 4, 1-6
Válasz: Megnyitod kezedet, Istenem, * és táplálsz minket.

János evangéliuma a kenyérszaporítást úgy mondja el, mint bevezetést a későbbi tanításhoz, amelyben Jézus megígérte az Oltáriszentséget, testének és vérének áldozati táplálékát. A kenyérszaporítás mint csoda elsősorban őt és tanítványait igazolta, de a mi számunkra már a jelentés is fontos. Jézus bemutatta, hogy aki követi őt és keresi az Isten országát, arról ő gondoskodik. Továbbá ha ilyen hatalma van az anyag felett, akkor megteheti, hogy a kenyér színe alatt áldozatul testét adja nekünk.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Jn 6, 1–15)

Jézus átment a Galileai-tengernek, vagyis Tibériás-tavának a túlsó partjára. Nagy tömeg követte, mert látták a csodajeleket, amelyeket a betegek végbevitt. Jézus fölment egy hegyre, és ott leült tanítványaival. Közel volt a Húsvét, a zsidók ünnepe.

Amikor Jézus fölemelte szemét, és látta, hogy nagy tömeg jön felé, így szólt Fülöphöz: „Honnan vegyünk kenyeret, hogy legyen mit enniük?” Ezt pedig azért kérdezte, hogy próbára tegye, mert tudta ő, hogy mit fog tenni.

„Kétszáz dénár árú kenyér sem elég nekik, hogy mindenki kapjon valami keveset” – felelte Fülöp.

Az egyik tanítvány, András, Simon Péter testvére megszólalt: „Van itt egy fiú, akinél öt kenyér és két hal van, de mi ez ennyinek?”

Jézus meghagyta: „Telepítsétek le az embereket!” Sok fű volt azon a helyen. Letelepdedtek hát: szám szerint mintegy ötezren voltak csupán a férfiak.

Jézus pedig vette a kenyereket, hálát adott, és kiosztotta a letelepdedett embereknek; ugyanígy (adott) a halból is, amennyit csak akartak. Amikor pedig jóllaktak, szólt tanítványaiknak: „Szedjétek össze a maradékot, hogy semmire vessen kárba.” Összeszedték, s tizenkét kosarat töltöttek meg az öt árpakenyér maradékából, amit meghagytak azok, akik ettek.

Amikor pedig az emberek látták a csodajeleket, amelyet Jézus végbevitt, így beszéltek: „Ez valóban az a próféta, aki a világba jön.”

Mikor Jézus észrevette, hogy érte akarnak jönni, és el akarják vinni hogy erőszakkal királlyá tegyék, ismét visszavonult a hegyre, egészen egyedül.

A hét szentje: Loyolai Szent Ignác

Július utolsó napján Anyaszentegyházunk Loyolai Szent Ignác áldozópap emléknapiját üli. Ignác a spanyolországi Loyolában született 1491-ben. A királyi udvarban élt és katonáskodott. Egy csatában megsebesülve, hosszabb ideig tartott gyógyulása. Abban a házban, ahol lakott, csak Krisztusról és a szentekről szóló könyvek voltak találhatóak. Ekkor ismerte fel igazi küldetését, és tette fel a kérdést magának: mi történne, ha őket követném? 1521-ben megtért, majd 1537-ben befejezte teológiai tanulmányait. Ekkor vette maga mellé társait, akikkel Rómában megalapította a Jézus Társaságát. Kiváló munkát végzett az Egyház megújításában. 1556-ban halt meg Rómában. A jezsuita rend azóta is az Egyház legjelentősebb rendje az egyetemes és a magyar Egyház életében egyaránt. A rend tagjai tevékenyen részt vesznek az oktatás, a hittérítés és a lelkipásztori élet különböző területein. A világ egyik leghíresebb egyeteme, a

Rómában található Universitas Gregoriana az ő vezetésük alatt működik. Jorge Mario Bergoglio jezsuita szerzetest, Buenos Aires bíboros érsekét 2013. március 13-án választotta meg a konklávé Szent Péter utódává, aki a Ferenc nevet vette fel. Ő az első jezsuita a pápák között.

Istenünk, te Loyolai Szent Ignácot Egyházadban arra hívtad, hogy neved mind nagyobb dicsőségét terjessze. Add, hogy őt kövessük földi életünk harcaiban, és közbenjárására vele együtt koronát érdemeljünk a mennyben.

Lelkigyakorlat Szinyákon

„Gyomot is terem a pázsit, ha ázik, de nagy művész az Isten, mert nála a rossz is jót csinál.”

Szinyákon, magyar nevén Kékesfüreden voltunk lelkigyakorlaton július 10-12 között, Majnek Antal püspök atya ezúttal a bűnökről tartott előadást. Elsőként a kevélységről, a legszörnyűbb bűnről esett szó, mely önzéssel párosul és büszkeséghez vezet. Nem hiába adja az Isten az utunkba azt az embert vagy eseményt. Tudni kell megalázkodni ahhoz, hogy Isten felemeljen. Csak Isten tud a kudarcainkból hasznosat kihozni és mindent a javunkra fordítani. Keresni kell mindenben az Isten akaratát.

Püspök atya elmondta, hogy sok bűn gyökere az irigység, mely olyan, mint a csontszú, az ember szívét láthatatlanul emészt. Ha beismerjük irigységünket, akkor Isten meggyógyít. Mások Istentől kapott kegyelmét nem irigyelni kell, hanem örülni annak. Hogyan harcolhatunk az irigység ellen? Imádkozni kell erőért, hogy uralkodni tudjunk irigységünkön. Önuralomra, önmegtartózkodásra nagy szükségünk van. Saját szívünknek, fejünknek mondjuk: „Isten nevében távozz!” Ahhoz, hogy Jézus győzzön bennünk, örülünk más örömének és dicséjünk őt.

A harag egy olyan bűn, mely rombol, pusztít, rontja a kapcsolatokat. A haragra nem szabad rögtön reagálni, le kell vezetni valami módon, például fát vágni, ami most a gázzal kapcsolatban nagyon aktuális. Beszélj Istennek a haragodról és ő segít.

A fősvény ember az anyagi gazdagságot többre becsüli, mint az Istent, a földi mulandóságban elfelejti az Istent. Le kell tudni mondani sok olyan dologról, amire nincs szükségünk és nem kell aggodalmaskodni a jövőn, csak a mai napra van szükség, a holnapról gondoskodik az Isten. A javakat nem az ember szerezte, hanem Istentől kapta kölcsön.

A jóra való restség, a jóra való lustaság is bűn, ami nagyon tud uralkodni az emberen. Aki elmulasztja a jót, az nem teljesíti azt a parancsot, amit Istentől kaptunk, „szeressétek a felebarátot” – a szeretetparancsról van szó. A lusta ember nem akar dolgozni, pedig az Isten azt parancsolta, hogy 6 napig dolgozzunk, a hetediket pihenjük meg. Imádkozunk háromszor naponta okvetlenül, ez parancs.

A bujaság egy bűnös erő. Ha az ember nem tudja a helyes mederbe terelni az ösztöneit, akkor ez teljes szabadság veszteséhez, pusztításhoz vezet. Parancsolni kell: távozz! Ha csak a gondolat jön, még nem bűn, de ha akarom, ha eldöntöm, hogy megteszem, akkor az óriási bűn. Bátran és határozottan kell nemet mondani.

Torkosság, vagyis mértéktelenség az evésben, ivásban. Az ilyen ember nem arra gondol, hogy jöjjön el az Isten országa, ami igazság és béke a szentlélekben, hanem a halandó testhez köti az akaratát. A test kívánsága a lélek ellen szól. A lélek kívánságai uralkodjanak a test fölött. A test kívánságai a halálba vezetnek, a lélek kívánságai az örök életre. Akinek béke és nyugalom van a szívében, az nem pótolja étellel, itallal. „Én vétkem, én vétkem, én igen nagy vétkem” – mondjuk minden szentmise elején, bűneinket megvallva. Vegyük akkor

figyelembe ezeket a bűnöket is, amelyeket talán nem vettük észre magunkban, és kérjük az Isten segítségét mindenben, mert „az Úr az én erősségem, menedékem sziklája az Isten.” (Zsoltár 94)

P. Antónia

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ **A plébániairoda felújítások miatt, ideiglenesen átköltözik** a Bethlen utca 2. szám alá, a Pásztor Ferenc Közösségi Ház utcafronti földszintjére. Hétköznaponként 9-17 óra között ott várjuk a híveket.

+ Július hónapban a szentmisék előtt negyed órával a **Jézus Vére litániát** imádkozzuk.

+ Minden vasárnap a templom főbejáratánál és a déli kapunál 1 tanácstag és 1 egyháztág vállal **felügyelői szolgálatot**. Várjuk az önkéntesek jelentkezését.

+ Július 26-án vasárnap délután 18.00-tól 19.30-ig a templomkertbe várjuk mindazokat a **házaspárokat**, akik erősíteni szeretnék egymás iránti szerelmüket-szeretetüket. Mindezt a templomunk körül elhelyezett **házaspárok útja stációin**, valamint a hozzá tartozó elmélkedéseket tartalmazó segédkönyv segítségével szeretnénk elvégezni. Az elmélkedéshez való segédkönyvet biztosítjuk. A találkozót házigazdái Szücs László és Rita valamint Kurmay Sándor és Lívia. A kezdeményezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.

+ Július 28-án, kedden a **Szent Mónika közösség imája** a templomban 16:30-tól.

+ Augusztus 1-én, szombaton a **járművek megáldására** kerül sor a szentmise után a Bethlen utcán.

+ **Kántorképző tanfolyamot** tartunk két helyszínen, kezdő és tapasztalattal rendelkező kántoroknak. Ungváron augusztus 1-én lesz a képzés, Munkácson augusztus 22-én. A képzés keretében délelőtt elméleti, délután gyakorlati oktatás lesz. Az ebédet egyénileg kell megoldani.

+ **A Pásztor Ferenc Fiú- és Lány Szakkollégiumunk felvételt hirdet.** Ha szeretnél egy jó közösségbe tartozni, a tanulmányaid alatt élményekkel gazdagodni, akkor jelentkezz hozzánk. Jelentkezési határidő: augusztus 21. péntek. Felvételi időpontja: augusztus 26. szerda. Jelentkezés és érdeklődés Butella Évánál (095-914-66-57).

+ **Egyházközségi kirándulást** szervezünk **Szatmárnémetibe** testvér plébániánkra, valamint **Kolozsvárra** augusztus 28-29-én. Indulás: pénteken 06:00, hazaérkezés: szombaton 21:00. Pénteken Szatmárnémeti nevezetességeit tekintjük meg, szombaton pedig Kolozsvár látnivalóit. **Étkezés:** szombati reggeli és ebéd egyénileg, szombati vacsora és vasárnapi ebéd biztosított. Szállás Kolozsváron biztosított. Részvételi díjat hamarosan közöljük. **Jelentkezés:** a név, telefonszám megadásával és a részvételi díj befizetésével a plébánia irodában vagy a sekrestyében.

+ Budapestről **zarándokcsoport érkezik Kárpátaljára** október 23-25. között. Várjuk a családok jelentkezését, akik el tudnak szállásolni otthonukban néhány zarándokot. Jelentkezés a plébánia irodában vagy a 099-780-18-78-as számon a név és a telefonszám megadásával.

+ **Játékos angol, francia és ukrán nyelvoktatás** Beregszászban. Július 13-tól Manó Tanoda nyelviskolát indít gyerekek számára egyházközségünk néhány tagja. A kiscsoportos, életményszerű foglalkozásokat tapasztalt pedagógusok végzik. Korcsoportok: 6-8, 9-12. Heti 2 óra. Egy óra (45 perc) ára 35 hriveny. Jelentkezés: manotanoda.beregszasz@gmail.com, 095-373-36-10.

+ **Várjuk a karitásba csatlakozni vágyó új tagokat**, fiatalokat is. Jó közösségről van szó és sok érdekes, hasznos feladatban lehet részt venni. Aki szeretne csatlakozni a közösséghez, keresse Varga Attila karitásvezetőt.

+ Akiknél vannak ideai vagy korábbi évekről **hittankönyvek**, kérjük, hozzák vissza a sekrestyébe vagy a hitoktatóknak. Évről-évre rengeteg könyv tűnik el, nincs lehetőségünk pótolni.

IGENAPTÁR (B év)

26. vasárnap: ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP

2Kir 4,42-44; Zs 144; Ef 4,1-6; Jn 6,1-15

Enni fognak, és még marad is

27. hétfő

Kiv 32,15-24.30-34; Zs 105,19-23; Mt 13,31-35

A nép nagy bünt követett el, mégis bocsásd meg vétkét

28. kedd

Kiv 33,7-11; 34,5b-9.28; Zs 102; Mt 13,36-43

Az Úr szemtől-szembe beszélt Mózesrel

29. szerda: SZENT MÁRTA, Mária és Lázár, az Úr vendéglátói

1Jn 4,7-16; Zs 33; Jn 11,19-27 vagy Lk 10,38-42

Ha szeretjük egymást, Isten lakik bennünk

30. csütörtök

Kiv 40,16-21.34-38; Zs 83; Mt 13,47-53

Beborította a felhő a bizonyosság sátrát, és az Úr dicsősége betöltötte

31. péntek: LOYOLAI SZENT IGNÁC

Lev 23,1.4-11.15-16.27.34b-37; Zs 80; Mt 13,54-58

Ezek az Úr ünnepei, amelyeket ki kell hirdetni

1. szombat: LIGUORI SZENT ALFONZ

Lev 25,1.8-17; Zs 66; Mt 14,1-12

Az örömeik ebben az esztendejében jusson hozzá mindenki birtokához

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Szabó Mónika keresztelese július 19-én.

Forgon Zoltán és Máté Bernadett. házasságkötése július 18-án.

Belián János temetése július 17-én.

HETI MISEREND

Július 27. hétfő:	08:00 - Beregszász
Július 28. kedd:	17:00 - Beregszász
Július 29. szerda:	08:00 - Beregszász
Július 30. csütörtök:	08:00 - Beregszász
Július 31. péntek:	08:00 - Beregszász
Augusztus 1. szombat:	16:30 - Ardó
	17:00 - Beregszász
Augusztus 2. vasárnap:	08:00 - Macsola
	10:00 - Beregszász
	12:00 - Gút

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: +380-31-41-420-87, mob.: +380-99-780-18-78

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Jakab Annamária

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.